

中国工程院2009年院士增选强调品行端正

中国工程院副院长、院士增选政策委员会主任旭日干院士29日表示,2009年中国工程院院士增选工作将于1月1日启动,历时1年,院士增选名额为60名,将强调候选人品行端正。旭日干表示,此次增选条件中增加了“品行端正”的内容,以突出学风道德在院士标准和条件中的地位。 据新华社电

全国人大常委会委员称应取消地方GDP统计

在十一届全国人大常委会第六次会议分组审议统计法修订草案时,吴晓灵委员首先从统计科学性分析,国家能够出GDP的统计数据把进口和出口相抵之后的净额计入GDP,国内地区之间易产生重复统计,造成地方GDP不准确,对数据造假留下制度隐患。因此建议取消地方政府GDP的统计。 据《新京报》

截至10月底全国追回267多亿被挤占挪用资金

国家审计署审计长刘家义28日在2008年全国审计工作会议上讲话时称,截至10月底,已追回或归还被挤占挪用的资金267.73亿元,促进完善制度规定158项。刘家义还说,1至11月份,审计署开展了对4名省、部长和12户中管企业原主要领导人员的经济责任审计,全国审计机关对2.4万多名领导干部进行了经济责任审计,64名被审计的领导干部和226名其他人员的问题被移送司法纪检监察机关。 据《法制晚报》

中国赴美炒房团元旦后启程,首批目标为3个城市

记者日前获悉,中国投资者美国房地产看房团下月即将成行。与此同时,抄底对象也将不限于美国一地,加拿大、澳大利亚等地都是投资者看好的目标。

搜房网总裁莫天全称,在国内楼市陷入低谷的情况下,一些投资客开始将目光瞄准房价同样大跌的美国市场。人民币升值对应美国房价下跌和美元贬值,加上美国次贷危机造成部分抵押房低价出售,加剧了一些中国投资者去美国抄底的愿望。按照安排,下个月出发的看房团首期行程为期10天,分别到旧金山、洛杉矶、拉斯韦加斯3个城市,行程包括看房和旅游。 据《东方早报》

我国稳定、高频汉语普通话常用词语56008个

国家语言文字工作委员会29日发布《现代汉语常用词表(草案)》,该词表收录了现当代社会生活中比较稳定的、使用频率较高的汉语普通话常用词语56008个。值得注意的是,《词表》还反映了当代社会生活的许多新事物、新现象、新观念,如“博客”“彩民”“泡吧”“抢滩”“私企”“双学位”“磁悬浮”“软着陆”“网络”“网吧”“网民”“网络游戏”“电子出版物”等。 据新华社电

城管不买门票强闯景区殴打景区管理员

27日,莆田市瑞云山景区副总经理官文玉,办公室主任余家德在制止一群自称是“莆田市城管执法人员”而不愿买票的游客进景区时,与对方发生肢体冲突都受了伤。据官文玉介绍,当日下午3时许,20多人开着车来到景区,其中13人不买门票就走进景区,被景区管理人员制止。这群人中有人自称是城管执法人员,并与景区人员发生争吵。官文玉发现4辆车中一辆上印着“城管执法工具车”,便拿起手机拍照。没想到此举招来那群游客的殴打。一起遭打的还有景区办公室主任余家德及一名保安。莆田市城市管理执法局一副局长28日表示,经调查,该局一些工作人员当日确实与瑞云山景区人员发生了冲突,对此,该局将按照公安机关的调查结果认定来处理此事。 据《东南快报》

啊! 美女

12月28日,爱美丽2008中国内衣模特大赛第二场比赛在广西南宁举行,来自大连的10号选手牟冠红、来自西安的30号选手张钰和来自北京的21号选手程钰婷分别夺得冠亚军。今年19岁的牟冠红是服装学校的学生,业余时间在校外模特学校学习。 新华社发



亚军 张钰



冠军 牟冠红



季军 程钰婷

奥巴马就职典礼请了俩中国学生

成都的16岁女孩李紫子和北京的大一女生王南子

这一趟3000美元,费用自理

2009年1月20日,美国白宫门前将举行盛大的总统就职仪式,新任总统奥巴马将成为白宫新主人。在就职仪式的VIP席位,将出现一位16岁的成都女生李紫子,她受到美国国会的邀请,将以全球高中生代表的身份,现场见证这一历史性时刻。此消息一出即引发广泛关注,不少网友对美国国会是否会邀请中学生参加奥巴马就职典礼心存质疑。29日,校方证实了此事。



手拿美国国会邀请函的李紫子

成都女生收到美国国会邀请

今年8月,李紫子突然收到一封美国国会寄来的邀请函。“紫子小姐,2009年美国将为第44届美国总统、副总统举行就职仪式,我们很荣幸邀请你见证这百年不遇的历史时刻……”

紫子兴奋极了,“美国总统邀请我参加他的就职典礼?是真的吗?”她仔细确认了邀请函,蓝色信封上印着美国国会的标志,邀请内容非常详尽正式,包括座次、行程安排和注意事项等。之后紫子又收到了几封信,说明出于安全保卫考虑,到时座次可能发生变化等细节。“我非常尊重和崇拜奥巴马,他的演讲感动了我,能现场看他宣誓就职,我真的深感幸运和幸福。”说起这次行程,紫子乐得又蹦又跳。

5天行程,紫子最期待的还是奥巴马的就职仪式。美国国会为她安排的座次是VIP席位,离奥巴马会很近。

她曾成功解决“小岛危机”

紫子只是一个16岁的成都女生,幸运为什么会降临到她头上呢?紫子虽然是成都人,但是生在日本,长在日本,一直就读于大阪国际学

校。今年9月,紫子才回国学习中文,现在在成都实验外国语学校念高一。

今年夏天,因为考试成绩优异,紫子被邀请到纽约参加全球青少年领导论坛。这个论坛集中了300多名来自世界各国的15~19岁的高中生。在论坛上,200多名青少年畅谈关于环境、世界和平、难民等议题,并模拟联合国召开国际争端会议。紫子被选为小组组长,领导50多个小组成员,成功解决了一次模拟的“小岛危机”。正是因为在这次论坛上的出色表现,持续两周的论坛结束后,紫子刚回到日本,就收到了参加美国总统就职仪式的邀请。

校方回应网友质疑

记者29日致电该女生所在的成都市实验外国语学校,分管德育工作的副校长李俊说,该校高一女生李紫子获邀参加奥巴马就职典礼确有其事,但发出邀请函的单位并不是美国国会,而是国会下属的一个名为“全球青少年领袖论坛”(the Congressional Youth Leadership Council)的青少年组织。

对于网友关于照片的质疑,李俊认为,先前

拍摄的照片是特意把李紫子成人化了,实际上,“她才十五六岁,跟其他同学没什么两样”,而且在学校里“人缘特别好”。

李俊透露,李紫子的外公曾是成都市实验外国语学校的历史老师,李紫子虽然出生在日本,但她仍属于中国籍。

赴美费用自理,至少3000美元

除了李紫子外,记者还了解到,北京大学信息管理专业大一新生王南子也接到同样的邀请,被邀出席美国总统的就职典礼,行程安排与李紫子一样。

根据美方发来的邀请函,受邀参加典礼的学生在美国5天行程安排:17日,报到;18日,与美国国会官员见面,并进行座谈;19日,由主持人与高中生座谈、辩论;20日,参加奥巴马就职典礼,参观国会大厅,进行关于美国历史、经济、政治等演讲,晚上参加舞会;21日,活动结束。记者还了解到,此次行程的总体费用基本自理,加上来回机票,在美国的食、宿费用,每人的花费在3000美元以上。

据《华西都市报》《新闻晨报》

“史上最牛乞丐”欲拜师“范跑跑”

听说夏海波准备乞讨筹路费到北京找自己,范美忠说“这是何苦”

昨日,继北京开华培训学校声明“范美忠上岗无限期推迟”后,网上出现了一篇题为《史上最牛乞丐欲拜师范跑跑》的帖子。

在该网站里,这名被网民称为“史上最牛乞丐”的男子希望向范美忠学习教学方式和知识修养,计划通过学校与范美忠取得联系。

“最牛乞丐”为拜师列十条理由

该帖子称,被网民称为“史上最牛乞丐”的夏海波欲向范美忠求师,并列出了十条理由表达自己对范美忠的敬意。

昨日,夏海波在电话中称自己刚从外地回武汉,准备继续通过乞讨筹集路费,到北京向范美忠求师。夏海波说,范美忠言行真诚,虽曾遭指责,但人应该有话语权和生存权,这不影响自己对他的崇拜,“我是在外地签合同时决定列出拜

师十条理由的。”(夏海波曾把自己的乞讨经历整理成书。)

发布此帖的男子石金泉称,自己此前在QQ上与夏海波成为好友,但没接触过。25日,在聊天中他得知夏海波欲拜师范美忠,进一步解后在网上发帖。

对于帖子里夏海波手持“十大理由书”的图片来源,石金泉表示是书商为其拍摄的。夏海波否认炒作一说,称:“拜师是我自愿的。”

“学校不想配合别人炒作”

昨日,记者就此帖询问北京开华培训学校范美忠的来京时间,该校新闻发言人张文斌表示,夏海波已联系过校方,但学校不排除夏海波为自己的书炒作的可能。“学校不想炒作自己,也不想配合别人炒作。”张文斌说,学校不愿介

入此事,也不会干涉两人交往。

范美忠:为见我乞讨筹钱何苦

昨日,范美忠在电话中表示,自己还在四川,以前没听说过夏海波的信息,“感谢他有拜我为师的想法。”

“以我的学识和能力不一定能做他的老师。”范美忠说,夏海波可能在某些方面比自己更擅长,愿意和他交流思想,取长补短。

在得知夏海波身体有疾病,想通过乞讨筹路费见自己时,范美忠表示自己还没有新工作,想名正言顺地成为师生关系很难,“为见我乞讨筹钱,何苦呢!”范美忠表示,不管对方是真心诚意还是为了炒作,自己都愿意向他提供联系方式,在网上交流并成为朋友。

据《新京报》